





PREGĂTIREA CONGRESULUI AL XII-LEA AL PARTIDULUI

să însemne pentru fiecare colectiv de oameni ai muncii, pentru fiecare tânăr împlinirea exemplară a sarcinilor de plan pe întregul front al economiei

Pentru punerea grabnică la adăpost a roadelor acestui an și pregătirea recoltei viitoare, în aceste zile să acționăm

CU TOATE FORȚELE PE OGOARE!

Producțiile sînt mari, dar hambarele n-au fost încă umplute

IATĂ DE CE, DEFICIENȚELE CONSTATATE IERI PE OGOARELE ILFOVENE SE CER CHIAR DE AZI ÎNLĂTURATE!

Achizițiile energetice întreprinse în cele mai multe unități ilfovene s-au materializat în punerea recoltei la adăpost în unități agricole ca cele din Consiliile unite agroindustriale Ulmeni, Fierbinți, Grădincea, Chiselet, Condești și multe altele...

toate aceste rezultate bune, nu se pot însă acoperi restanțele existente în numeroase alte unități la culesul și transportul porumbului, la recoltatul steclei de zahăr și soiilor...

La prima oră a dimineții începem investigațiile la baza de prelucrare a steclei de zahăr unde livreză, de la 1 august, unitățile din Uzunu, Singureni, Stoenesti, Tangiru, Cringuri și Mihai Bravu...

adjuț, să găsim aici 200 de cooperatori la depănușatul porumbului. În realitate erau doar 25, printre cei mai harnici ațărării comandamentului comunal...

STOP-CADRU



Unde sînt elevii? La punctul „Steciare” din C.A.P. Stoenesti, se află de 21 de zile sute de tone de steci de porumb nedepănușat...



În pană... Imaginea vorbește de sine desigur: pregătirea soferului de pe autocamionul 21-IF-2448 comercializator carburanților...



Cu viteza melcului, Tânărul sofer Ion Negrea, de la Autobaza nr. 6 Filaret, a reușit marea „performanță” de a efectua două curse normale...



Vino, nu vine... La ora 9, în localitatea Uzunu, un grup de cooperatori...

N. GHELAȘE

Cînd pe tractoare, alături de mecanizatori, se află cadrele de conducere și specialiștii unităților

Ziua de muncă începe și se sfîrșește la lumina farurilor

Din cele 7.400 de hectare ale Consiliului unități agroindustriale Videla, județul Teleorman, au mai rămas de arat mai bine de 3.500 hectare...

Oră 6.30. Departă. În cîmp, se zărește cîteva tractoare arînd la lumina farurilor... altfel să remedieze de îndată orice eventual defect...

EMIL STANCIU

30 AUGUST 1979: Planul producției fizice înscrisă o restanță de 180 strunguri

15 NOIEMBRIE 1979: Planul producției fizice înregistrează o depășire de 171 strunguri

Ce explicație are acest impresionant salt?

O întrebare la care răspunsul de fapt și conștiința al tinerilor de la „Strungul” - Arad se exprimă simplu

Înaltă răspundere, deplină dăruire în muncă

Colectivul întreprinderii de strunguri Arad raportează, la data de 15 noiembrie 1979, depășirea planului la producția fizică...

sens ni se pare a fi buna colaborare, din ultima perioadă de timp, dintre secțiile de montaj...

Desigur, dată fiind situația bilanțului întocmit la sfîrșitul lunii august, cînd se înregistrează o restanță de 180 strunguri...

„Ne prezentăm la această dată cu producția fizică realizată atât la intern cît și la export...

„Exact cu două luni și jumătate în urmă - ne spune Florin Dragoș, secretarul Comitetului U.T.C. reșede cu claritate un element esențial: înainte de a găsi alți inovatori...

Desigur, ar mai fi încă multe exemple de notat din activitatea roșnică a tinerilor de la „Strungul”...

ION D. CUCU

În numele aspirațiilor tuturor tinerilor

(Urmare din pag. I) lăturat experiențele noastre de muncitori la întreprinderile noastre...

nu mi vom pune în funcțiune în întregime două capacități care produc parțial de asemenea, am terminat munca...

bucur că fac parte dintr-un colectiv care se vor afla în sala marei forum...

Cu sentimentul celei mai înalte răspunderi comuniste

(Urmare din pag. I) aprobării, documentele ce pregătesc în mod realist, și cu alți muncitori...

general al partidului, chează a mersului nostru ferm înainte, a continuei ridicării pe noi treptele de bunăstare și înflorire a patriei noastre...

de pînă acum, programul de dezvoltare și modernizare a întreprinderii noastre...



# ACȚIUNI CULTURALE-EDUCATIVE

## Expoziții omagiale

Artiștii plastici bucureșteni, așezându-se în jurul mesei de frumusețe, au început să discute despre arta plastică, să discute în jurul mesei de frumusețe, să discute în jurul mesei de frumusețe...

Bălașa. Tot azi, la ora 14, la uzina „Danubiana”, se va deschide o amplă expoziție de artă plastică. Vor expune, printre alții, Florin Năstăse, Petru Popovici, Sabin Bălașa...

Reținem, din ampla suită a acestor manifestări pe următoarele: astăzi, la galeria „Orizont” va fi vernisată o expoziție de pictură contemporană...

Prin aceeași largă reprezentare, prin aceeași diversitate stilistică și tematică se evidențiază și expoziția de grafică de la Cabinetul de partid al sectorului I. (C. O.).

## Pagini de istorie bucureșteană

Cele câteva zile care ne mai despart de marele eveniment politic din viața națiunii noastre, Congresul al XII-lea al partidului, sunt caracterizate prin fapte sărbătorești, prin onorifică și solemnă atmosferă civică și patriotică...

În continuare, formații artistice ale tineretului din întreprinderi, instituții și școli au susținut un reușit program artistic-evocator...

## „Danubius” — Galați '79

În județul Galați au început ieri zilele culturii, științei și educației „Danubius” — Galați '79. Amploa ciclului de manifestări dedicate Congresului al XII-lea al partidului...



ION CHIRIC

## „Urmare din pag. 1)

Începe să adunăm fișe pentru dicționarele anului 2000, profitori ale celor care atunci, la peste 30 de ani, vor alcătui generația marelui „Danubius”...

## Altfel despre inovații și inovatori

Repetăți-ne încercarea! Mergeți la Combinatul de fibre sintetice Iași. Rugați pe ofiterul de serviciu sau pe alt conducător al întreprinderii să vă pună în legătură cu niște oameni care fac lucruri deosebite...

## Tinerețea, trăită la înălțimea codului comuniștilor

Imi place să recit mai ales poezii despre feul de viață al copiilor din ziua de azi, pentru că viața de azi are, așa, frumusețea ei aparte...

## Despre: luciditatea adolescenței, adevărata „zi-record” și încă multă omenie

Liceul de matematică-fizică „Miercuri-Ciuc” trebuie vizitat. Și nu doar pentru vechimea clădirii — cu un deceniu și ceva peste trei secole — ci pentru frumusețea acesteia...

## Deschiderea stagiunii la Teatrul Foarte Mic

Deschiderea stagiunii la Teatrul Foarte Mic, intrată de curând în conștiința publicului cu titlul Teatrul Foarte Mic, ne propune întâia reprezentare a unei stagiuni consacrate tinerilor...

## „De la chemarea strămoșilor la zilele luminoase ale socialismului”

Satul Căplina, străvechea vatră de istorie românească, a găzduit o amplă manifestare cultural-educativă organizată de Comitetul județean Alba al U.T.C. în cinstea Congresului al XII-lea...



## „O ȘANSA PENTRU FIECARE”

de Radu F. Alexandru

Noua sală a Teatrului Mic, intrată de curând în conștiința publicului cu titlul Teatrul Foarte Mic, ne propune întâia reprezentare a unei stagiuni consacrate tinerilor...

Lesirea din minți a apărătorilor ordinii, ce ni se infășează în jurul unui personaj scos din timpurile noastre...

## Teatru

Triziu, cind situațiile dramatice sunt mai puțin enunțative, desigur, trebuie să spun — textul nu cantonează nici o clipă în descriptivism...

Ioan Lazăr. După prima seară a unei reprezentări în noua sală din Bd. Republicii din Teatrul Foarte Mic, putem conchide că atât ideea de teatru politic, cât și aceea de teatru al generațiilor tinere...



# „Poporul român întâmpină prin muncă entuziastă Congresul a XII-lea al P.C.R.”

In preajma celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român, in numeroase țări continuă să se desfășoare manifestări consacrate acestui eveniment deosebit, de semnificație istorică în viața poporului și a patriei noastre. Diferite ziare consacra, de asemenea, spații ample Congresului comunist român.

La Muzeul de istorie a mișcării revoluționare polonoize de la Varșovia s-a deschis expoziția „România la cel de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român”, care prin imagini fotografice, documente, afișe și alte exponate prezintă în mod sugestiv momente semnificative ale istoriei P.C.R. succesele obținute de România socialistă pe calea fâuririi noii orinduri.

In stăndul central al expoziției sunt prezentate culegerile de articole și cuvintări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, țipări în Polonia, ale lucrării secretarului general al Partidului Comunist Român, volumul immanunchind „Lucrările Congresului al XII-lea al P.C.R.” și o serie de volume de referință despre țara noastră.

Deși expoziția, ambasadorul țării noastre la Varșovia, Ion Cosma, a evocat în cuvintul său, principalele etape ale istoriei mișcării revoluționare și democratice din România, ale Partidului Comunist Român. El a relevat, de asemenea, succesele remarcabile realizate de poporul român, sub conducerea comunistilor, în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Expoziția a fost vizitată de Ștefan Olteanu, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.U.P., de activiști ai C.C. al P.M.U.P., veterani ai mișcării comuniste și muncitorilor din Polonia, șefi ai misiunilor diplomatice acreditată la Varșovia, funcționari superiori din M.A.E., un număr public.

La Școala superioară de partid „Karl Marx” de pe lângă C.C. al P.S.U.G., ambasadorul României în R.D. Germană, George Theche, a înfășurat succesele reputeate în înfăptuirea Programului P.C.R. de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate în România și a prezentat, pe larg, direcțiile de dezvoltare social-economică a României în următorul plan cinci ani și orientările până în 1990 cuprinse în proiectele de documente care au fost supuse dezbaterii organizațiilor de partid și oamenilor muncii și urmează să fie adoptate de Congresul al XII-lea al P.C.R. Vorbitorul a reliefat contribuția hotărâtoare a

Intr-un alt reportaj, „Ziarul Poporului” prezintă succesele deosebite obținute de România în domeniul construcțiilor de locuințe. Se subliniază, totodată, că, în viitorul plan cincinal, ritmul construcțiilor de locuințe va continua să fie ridicat.

Conferințe de presă s-au desfășurat la ambasadele noastre din Bruxelles, Budapesta, Tel Aviv, cu care prilej sediti misiunilor diplomatice românești au înfășurat, reprezentanților presei naționale și corespondenților de presă străini, principalele linii de dezvoltare economică-socială a României astfel cum sunt ele preconizate de importanțele documente ce vor fi supuse dezbaterii și aprobării celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

La Rabat a avut loc vernisajul expoziției documentare de fotografii „Imagini din România”. După vernisaj, în Sala municipalității Rabat a avut loc o teatrală de filme documentare românești. Au fost prezente președintele Consiliului municipal, alte oficialități din capitala marocană, un număr public, reprezentanți ai presei. Participanții au dat o înaltă apreciere realizării obținute de poporul român în anul construcției socialiste.

La Universitatea din Louvain-la-Neuve (Belgia) a avut loc o manifestare festivă prilejului de inaugurarea cursului „Cultura și literatura română de la origini până în prezent”. Profesorii, studenții, ziaristi, un număr public — le-au fost înfășurate preocupările cu privire la dezvoltarea, în cincinalul următor, a învățământului științific și cultural românesc, astfel cum sint ele puse în lumină de proiectul de Directive ale celui de-al XII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Amplu articol consacrat de ziarul brazilian țării noastre este însoțit de fotografii reprezentative și cu tovarășa Elena Ceaușescu.

progresive de pretutindeni. Iar la îndemnul și urmind exemplul revoluționar al tovarășului Nicolae Ceaușescu, în sfera dialogului cu întreaga lume, organizațiile de tineret din țara noastră, U.T.C. și U.A.S.C.R., dezvoltă relații de colaborare cu organizații similare de tineret de pe toate meridianele lumii.

Larga deschidere către lume implică participarea activă la viața internațională. Nu există practic problema, proces sau fenomen în lumea contemporană față de care România socialistă să rămână indiferentă, la dezbaterii și soluționarea cărora să nu-și aducă o contribuție distinctă și largă. Aportul țării noastre la abordarea și soluționarea în spirit exigent, practic, a problemelor politice, economice și sociale ale lumii corespunde, în mod logic, funcției participative, în deplină egalitate, a fiecărei națiuni — mari sau mici — la rezolvarea problemelor contemporaneității.

Semnificative recunoașteri internaționale și justițiale de demnitate a tuturor națiunilor.

Confirmand cu o neobiștită forță creatoare orientările fundamentale de afirmare a României socialiste, impurând o dinamism și o calitate fără precedent relațiilor țării noastre cu toate statele, creind patriei un loc demn, de solid prestigiu, în concertul națiunilor, secretarul general al Partidului Comunist Român, Nicolae Ceaușescu, a promovat cu consecvență o politică de largă deschidere către lume. Datorită acestei orientări, România întretine legături de fructuosoasă colaborare cu toate țările lumii, într-un cadru fertil și durabil. Datorită acestei orientări, partidul nostru întretine rodnice și active relații cu partide comuniste și muncitorești din întreaga lume, cu forțe democratice și

# DE PRESĂ HOTĂRE

## Un nou și important impuls pentru dezvoltarea relațiilor de prietenie româno-iugoslave

APRECIERE A PREZIDIULUI R.S.F. IUGOSLAVIA ÎN LEGĂTURĂ CU REZULTATELE VIZITEI OFICIALE DE PRIETENIE ÎNTREPRINSE DE PREȘEDINTELE IOSIP BROZ TITO ÎN ȚARA NOASTRĂ

Există o legătură indisolubilă între politica de protecție a mediului inconjurător și accesul tuturor țărilor la tehnologiile moderne

GENEVA — In cea de-a doua zi a Conferinței europene asupra protecției mediului inconjurător a luat cuvântul șeful delegației române, prof. Virgil Ivanovici, președintele Consiliului Național pentru Protecția Mediului Inconjurător. El a prezentat directiile și orientările politicii promovate de statul român pentru protecția mediului inconjurător, evidențind însemnatele dezvoltări cooperării între țările europene — promovării schimburilor tehnico-științifice, legăturii indisolubile dintre politica de conservare a unui mediu inconjurător sănătos și accesul tuturor țărilor la tehnologiile moderne.

Necesitatea soluționării prin mijloace pașnice a diferendelor

PARIS — In capitala Franței continuă lucrările coloquiului privind problemele păcii, organizat sub egida UNESCO, Președintele comunist român, Nicolae Ceaușescu, și șeful delegației române, prof. Mircea Mălița, a subliniat necesitatea așezării în drepturi a mijloacelor pașnice de rezolvare a diferendelor.

ORIENTUL MIJLOCIU

GREVA GENERALĂ DE PROTEST DECLARATĂ ÎN CISIORDANIA ÎMPOTRIVA ARESTĂRII PRIMARULUI NABLUS ● DECLARAȚIE A PRIMULUI MINISTRU AL EGIPTULUI

de toate

pe scurt ● pe scurt ● pe scurt

## Situația din Kampuchea în dezbaterile plenare ale Adunării Generale a O.N.U.

NATIUNILE UNITE 15 — Trimisul Agrepres, N. Chifile, transmise: Plenar Adunării Generale a O.N.U., dezbătind punctul de ordin de zi „Situația din Kampuchea”, a examinat două proiecte de rezoluții — unul prezentat de către delegațiile (ASEAN), iar celalalt de delegația Republicii Socialiste Vietnam.

Conferința de la Londra în problema rhodesiană. FRONTUL PATRIOTIC ZIMBABWE A ACCEPTAT FORMULA BRITANICĂ PRIVIND PERIOADA DE TRANZIȚIE

Consultările asupra situației din Namibia

pe scurt ● pe scurt ● pe scurt